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Μ ε επιτυχία πραγματο-
ποιήθηκε την Κυριακή
το βράδυ το ετήσιο

«Αντάμωμα των Κτηνοτρό-
φων» των Κοντοβουνίων σε
ένα καταπληκτικό χώρο στους
Νερόμυλους Τυρογαλά στο Αρ-
τίκι του Δήμου Αετού. Μια εκ-
δήλωση που σκοπό είχε τη δια-
σκέδαση αλλά και να ακου-
στούν τα προβλήματα που απα-

σχολούν τον κλάδο της κτηνο-
τροφίας το οποία φαίνεται ότι
είναι πολλά καθώς οι κτηνοτρό-
φοι ήδη ετοιμάζονται να ξεκινή-
σουν κινητοποιήσεις. Χαρακτη-
ριστικά από εκπρόσωπο των
κτηνοτρόφων τονίστηκε ότι
«δυστυχώς εδώ και 25 χρόνια
οι πολιτικοί έχουν πρόβλημα
στα αυτιά και δεν ακούνε τα
προβλήματα της κτηνοτρο-
φίας».

Ετσι πέρα από τη διασκέδαση
εκφράστηκαν και όλοι αυτοί οι
προβληματισμοί και οι λύσεις
που απαιτούνται, για να συνεχί-
σει η κτηνοτροφία στην περιο-
χή, για να συνεχίσει να έχει ζωή
η περιφέρεια και ειδικά οι ορει-
νές περιοχές.

Φυσικά από μια τέτοια γιορτή

δεν θα μπορούσε να λείπει το
κέφι και ο χορός αλλά και το
άφθονο βραστό κρέας που
προσφέρθηκε από τους διοργα-
νωτές δωρεάν σε όλους τους
παρευρισκομένους.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με το
καλοσώρισμα του πρόεδρου
του Συλλόγου κτηνοτρόφων
Κώστα Γυφτάκη ο οποίος ευχα-
ρίστησε όλους για την παρου-
σία τους ενώ αναφερόμενος
στην κτηνοτροφία σημείωσε ότι
τα προβλήματα είναι καθημερι-
νά και συνεχώς αυξάνονται. Ση-
μείωσε δε ότι χρειάζεται η βοή-
θεια και η συμβολή όλων ώστε
να ξεπεραστούν.

Ακολούθησαν σύντομοι χαι-
ρετισμοί από το βουλευτή Γιάν-
νη Λαμπρόπουλο ο οποίος ση-
μείωσε ότι όλοι είναι εδώ για να
στηρίξουν τους κτηνοτρόφους
που κάτω από αντίξοες συνθή-
κες κρατάνε ζωντανή την ύπαι-
θρο και τα χωριά. Χρειάζεται
στήριξη - είπε - και δεν μπορού-
με ως χώρα να εισάγουμε τόσα
κτηνοτροφικά προϊόντα που σε
ύψος αναλογούν όσα εισάγουμε
σε καύσιμα. Είμαστε μια χώρα
που μπορεί να έχει μια κτηνο-
τροφία ισχυρή και οργανωμένη.

Ο βουλευτής Δημήτρης Σα-
μπαζιώτης τόνισε ότι όλοι οι θε-
σμικοί παράγοντες είναι στο
πλευρό τους, αναφέροντας τις

ενέργειες και τις πιέσεις που
ασκούνται για τα προβλήματά
τους τα οποία - είπε - προέρχο-
νται από πολλά λάθη που
έχουν γίνει στο παρελθόν και
καθιστούν την κτηνοτροφία μας
μη ανταγωνιστική. Είμαστε εδώ
για να σας στηρίξουμε κατέλη-
ξε.

Ο βουλευτής Δημήτρης Κου-
σελάς τόνισε ότι το 8ο Αντάμω-
μα συμπίπτει με μια σειρά από
μεγάλα και οξεία προβλήματα
που αντιμετωπίζουν οι κτηνο-
τρόφοι, που προκύπτουν από
ελλείψεις και παραλείψεις τα
οποία πρέπει να επιλυθούν.
Χρειάζεται όμως - είπε - μια άλ-
λη πολιτική.

Ο νομάρχης Δημήτρης Δρά-
κος σημείωσε πως “η κτηνοτρο-
φία παρά τη δύσκολη στιγμή
έχει μέλλον. Η παρουσία μας
εδώ είναι η δική μας κατάθεση
στο να αντιμετωπιστούν τα προ-
βλήματα”.

Επίσης χαιρετισμό απεύθυ-
ναν οι πρόεδροι των Κτηνοτρο-
φικών Συλλόγων από την Αρ-
καδία Μάκης Μπαρουξής, Λα-
κωνίας Τάσος Βλάχος και Κο-
ρινθίας Πάνος Στέφος, οι οποίοι
με τη σειρά τους ζήτησαν λύσεις
στα πολλά προβλήματα του
κλάδου τους σημειώνοντας ότι
ξεκινάνε οι κινητοποιήσεις τους
με ένα κοινό μέτωπο δράσης.

Αναφερόμενος στα κύρια
προβλήματα και αιτήματά τους
ο πρόεδρος των κτηνοτρόφων
Κώστας Γυφτάκης σημείωσε
πως είναι η ζητούμενη έκτακτη
οικονομική ενίσχυση 50 ευρώ
κατά κεφαλήν τα αιγοπρόβοτα,
250 οι αγελάδες και 200 για τα
χοιροειδή, τα οποία μπορούν
να δοθούν μέσω ΕΛΓΑ. Σημείω-
σε δε ότι εξαιρέθηκαν οι κτηνο-
τρόφοι από τα 500 εκ. ευρώ του
υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυ-
ξης. Ζήτησε αύξηση των κτηνο-
τροφικών προϊόντων με μείωση
της ψαλίδας μεταξύ παραγωγού
και καταναλωτή. Επιστροφή
ΦΠΑ σε ποσοστό 15% και αύ-
ξηση του ποσοστού επιστροφής
καυσίμων. Τροποποίηση του
νομοσχεδίου και απλούστευση
γραφειοκρατικών διαδικασιών
για άδειες και λειτουργία ποι-
μνιοστασίων, κίνητρα για δημι-
ουργία κτηνοτροφικών συνεται-
ρισμών, ρύθμιση χρεών από
την ΑΤΕ. Η κατάθεση νομοσχε-
δίου που αφορά τους τόπους
βόσκησης, έγκριση των φακέ-
λων για τα σχέδια βελτίωσης,
καθώς εκκρεμούν από το πα-
ρελθόν και δεν έχουν προκη-
ρυχτεί καινούργια, όπως και τα
αρμεκτήρια που δεν προχώρη-
σαν ποτέ.

Εκ μέρους του υπουργείου
Αγροτικής Ανάπτυξης ο Αθανά-

σιος Παπαθεοδώρου αναφέρ-
θηκε στις κινήσεις που έχουν γί-
νει από την πλευρά του υπουρ-
γείου προς την κατεύθυνση επί-
λυσης των προβλημάτων ση-
μειώνοντας ότι τέθηκε σε εφαρ-
μογή το μέτρο για τη μεταποίη-
ση και υπάρχει η δυνατότητα
υποβολής σχεδίων βελτίωσης.
Επίσης προκηρύχθηκε ένα μέ-
τρο για την καταβολή ενίσχυ-
σης για τις δαπάνες πιστοποίη-
σης. Αλλαξε το καθεστώς για
την αδειοδότηση σε ότι αφορά
την εγκατάσταση και λειτουργία
των κτηνοτροφικών μονάδων.
Πρόκειται να προκηρυχτεί το
μέτρο για όλο το πακέτο των
περιβαλλοντικών. Ανασταλτι-
κός παράγοντας - σημείωσε -
για αρκετά είναι η διεθνής οικο-
νομική συγκυρία.

Από εκεί και πέρα η βραδιά
συνεχίστηκε με πολύ κέφι και
χορό. Η διασκέδαση ξεκίνησε
με το Φώτη Χρονόπουλο ο
οποίος πέρα από την αναγνωρι-
σμένη ικανότητα στην τέχνη του
καλού φαγητού ξεδίπλωσε το
ταλέντο του στο τραγούδι και
πολύ περισσότερο στη συνέ-
χεια στο χορό ξεσηκώνοντας

τους πάντες με πρώτο το νο-
μάρχη και τον πρόεδρο των
κτηνοτρόφων. Ετσι το κέφι και
ο χορός κράτησαν μέχρι αργά
κάτω από τις ευχάριστες μουσι-
κές νότες παραδοσιακών τρα-
γουδιών που έπαιζε η ορχή-
στρα.

Να σημειώσουμε δε ότι στην
εκδήλωση επίσης μεταξύ άλ-
λων παραβρέθηκαν οι αντινο-
μάρχες Σωτήρης Παναγιωτό-
πουλος και Δημήτρης Καφα-
ντάρης (ο οποίος έδωσε «ρέ-
στα» στο χορό), οι δήμαρχοι
Καλαμάτας Παναγιώτης Νίκας
και Ανδρούσας Μένης Παπαδό-
πουλος, ο επικεφαλής της μεί-
ζονος μειοψηφίας του ΝΣ Χρή-
στος Μαλαπάνης, η πολιτευτής
Νάντια Γιαννακοπούλου, ο
πρώην υπουργός Αριστείδης
Καλαντζάκος,ο πρόεδρος του
ΟΠΑΝΑΜ Παναγιώτης Τσιμό-
γιαννης, ο διοικητής της ΠΥ
Γαργαλιάνων Χρύσανθος Αθα-
νασόπουλος.

Νέδοντος 84 (1ος όροφος), έναντι πάρκινγκ - Τηλ.: 27210 23909

Εναρξη μαθημάτων 11 Σεπτεμβρίου

ΑΤΟΜΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ή ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΓΚΡΟΥΠ

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ Μ.Ε.

Θ.ΤΣΩΤΣΟΥ-ΓΑΛΙΩΤΟΥ
Φ Ι Λ Ο Λ Ο Γ Ι Κ Α  Μ Α Θ Η Μ Α Τ Α

Εγγραφές καθημερινά
10 π.μ.-12 μ. και 6-8 απόγευμα

Home State - ΔΑΝΕΙΑ
ΝΟΜΙΜΟ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗΣ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ
«Μια πρόταση γυναικείας επιχειρηματικότητας»

• Διεκπεραιώσεις εγγράφων στον «ΤΕΙΡΕΣΙΑ»
• Μεσιτικά πανελλαδικά - Γενικές ασφάλειες

Ωρες γραφείου: 9-2 πρωί, 6-9 απόγευμα
Καθημερινά από Δευτέρα έως Παρασκευή.

Καλαμάτα, Κεντρική πλατεία Αριστομένους & Φραντζή 18, 
4ος όροφος, (είσοδος από Φραντζή).

Τηλ.-Fax: 27210 87949
Κινητό: 6934-232975 www.homestate.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ πάντα με νόμιμες διαδικασίες 
χωρίς εσείς  να χάνετε πολύτιμο χρόνο:

ΔΑΝΕΙΑ: ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (Ανεξαρτήτως προβλημάτων 
«Τειρεσία», αφορά μόνο το Δημόσιο). Δημοτικών Υπαλλήλων, ΟΤΑ, 
ΔΕΚΟ, Σωμάτων Ασφαλείας (Αστυνομία, Στρατός, Αεροπορία, 
Πυροσβεστική, Λιμενικό), Εκπαιδευτικών (Νηπιαγωγών, 
Δασκάλων, Καθηγητών),  Νοσοκομειακών Υπαλλήλων (όλους 
από το Προσωπικό γραμματείας, οδηγούς, νοσηλευτικό, ιατρούς), 
ΟΣΕ, ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΙΚΑ, ΙΓΜΕ, ΕΛΤΑ, ΗΛΠΑΠ, ΕΘΕΛ, ΟΛΠ, 
ΕΑΒ, ΗΣΑΠ, Ν.Π.Ι.Δ,  ΥΕΝ, ΕΦΟΡΙΑΣ, ΙΕΡΕΙΣ, ΟΛΑ ΤΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ, π.χ. Πολιτισμού  (αρχαιολογικές υπηρεσίες όλες), 
Αθλητισμού, κ.λπ. και όλες οι δημόσιες υπηρεσίες που δεν 
αναφέρονται παραπάνω.
ΔΑΝΕΙΑ: ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ, ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΙΚΑ (ανεξαρτήτως φορέα), ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤΑΠ-ΟΤΕ. 
ΔΑΝΕΙΑ :  ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ Προσωπικά, 
Στεγαστικά, Επισκευαστικά, Αγορές, ΟΕΚ, Επιχ/κά, Κεφάλαια 
κίνησης, Επαγγελματικά  οχήματα, ΤΕΜΠΜΕ, Μεταφορές με 
ευνοϊκότερους όρους, Πιστωτικές  κάρτες, Συγκέντρωση - 
Συμμάζεμα οφειλών - η λύση για μετρητά.
ΔΑΝΕΙΑ:  Αλλοδαπών - μεταναστών.

Πληροφορίες:
Πολυχάρους 4, Καλαμάτα

Τηλ.: 27210 90900
και 27210 27710

ΤΡΙΓΚΙΛΙΔΑΣ
T R A V E L

 κάθε  
Παρασκευή

ΤΗΝΟΣ
ΜΥΚΟΝΟΣ

Πληροφορίες: 
Πολυχάρους 4, Καλαμάτα

Τηλ.: 27210 90900 
και 27210 27710

ΤΡΙΓΚΙΛΙΔΑΣ
TRAVEL

MONΑΔΙΚΟ - ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ
Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α

• ΤΑΜΑ ΖΩΗΣ
17-24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

8ήμερη κρουαζιέρα
ΑΓΙΟΙ ΤΟΠΟΙ -

ΑΙΓΥΠΤΟΣ
Κύπρος - Ισραήλ 

(Αγιοι Τόποι),
Αίγυπτος (Κάιρο, Πυρα-

μίδες, Αλεξάνδρεια) 
ή ΣΙΝΑ - Μονή Αγίας

Αικατερίνης, 
Κουσάντασι, Εφεσος,

Πάτμος

11 ημέρες κρουαζιέρα
στον Πόντο

ΜΑΥΡΗ ΘΑΛΑΣΣΑ - 
ΑΛΗΣΜΟΝΗΤΕΣ ΠΑΤΡΙΔΕΣ

29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 9 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
Δαρδανέλια, Κονστά-

ντζα, Οδησσός, Γιάλτα,
Τραπεζούντα, Παναγία
Σουμελά, Σαμψούντα,

Κωνσταντινούπολη,
Σμύρνη

Ρεπορτάζ

Κώστας Μπούρας

25 χρόνια οι πολιτικοί δεν
ακούνε τους κτηνοτρόφους

ΑΝΤΑΜΩΜΑ ΣΤΟΥΣ ΝΕΡΟΜΥΛΟΥΣ ΤΥΡΟΓΑΛΑ


